

ИЗВЕШТАЈ О СЕМИНАРУ „КА ЕФИКАСНИЈИМ ИНСПЕКЦИЈАМА”

Семинар „Ка ефикаснијим инспекцијама”, организован 20. и 21. новембра 2018. године, у Скупштини Аутономне покрајине Војводине, прва је обука коју је Национална академија за јавну управу, организовала у сарадњи са Службом за управљање људским ресурсима.

Национална академија за јавну управу је централна институција система стручног усавршавања у јавној управи Републике Србије, са статусом јавно признатог организатора активности неформалног образовања одраслих. Основана је Законом о Националној академији за јавну управу, а са радом је почела јануара 2018. године.

Академија спровођењем програма обуке уз примену савремених облика и метода рада на стручном усавршавању, унапређује компетенције запослених у јавној управи, неопходне за квалитетно обављање посла. Тиме се обезбеђује стално унапређење квалитета услуга које јавна управа пружа грађанима и привредним субјектима.

Семинар је организован ради унапређења знања и вештина инспектора потребних за ефикасно и ефективно вршење инспекцијског надзора.

Предавач на семинару била је **Весна Ристић**, начелница одељења за обуку и извештавање, представница сектора тржишне инспекције Министарства трговине, туризма и телекомуникација.



Семинару је присуствовало 79 полазника из 11 различитих органа покрајинске управе који у својој надлежности имају инспекцијски надзор.

Теме које су биле обрађене: поступак и спровођење инспекцијског надзора, превентивно деловање инспекције, мере инспекцијског надзора, посебан поступак спровођења инспекцијског надзора према нерегистрованим субјектима, стручно-методолошка објашњења за инспекције у вршењу увиђаја у стамбеном простору у поступку инспекцијског надзора, овлашћења инспектора, етички и професионални стандарди инспектора и проблеми и изазови у пракси-студије случаја.



Током два дана учесници су имали прилику да чују и размене искуства са колегама инспекторима и предавачем, разреше евентуалне недоумице и непознанице, а предавач је одговарањем на питања учесника и примере из праксе допринео да циљ обуке буде у потпуности испуњен.

